وزارة التربية الوطنية  –  مديرية التربية لولاية بسكرة    ثانوية  الشهيد بادي المكي زريبة الوادي  
  إختبــــــار الثلاثـــــي الثاني   في مــــــــادة العلـــــوم الفيزيائيــــــة  
السنة الدراسية  : 2012/2013   المستوى : السنة الأولى جذع مشترك أدب   (1+2+3 )    
  المــدة : ساعـة  
الاسم و اللقب : ............................................. القسم : .......................                 
 زريبة الوادي  في : مارس 2013
 (
00
,
 10
 نقاط
)                                                   
التمرين الأول :
·  أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ :
1) أهم مكونات الغلاف الجوي غاز ثنائي الأكسجين 2O و غاز ثنائي الهيدروجين 2H: ....................................
............................................................................................................................................................................................
2) يحتوي الهواء على نسبة كبيرة من غاز الأرغون Ar: .........................................
............................................................................................................................................................................................
3) يقاس الضغط بواسطة جهاز يدعى الترمومتر: .......................................................
............................................................................................................................................................................................
4) الوحدة الدولية لقياس الضغط الجوي هي البار (bar): .......................................................
............................................................................................................................................................................................
5) ضغط قدره 1 جو (atm) يكافئ 105 . 013,1باسكال: .......................................................
............................................................................................................................................................................................
6) 1 باسكال يكافئ 2m1/N1 : ...........................................
............................................................................................................................................................................................
7) شرطا الاحتراق هما وجود جسم محترق و غاز ثنائي أكسيد الكربون CO2 : .......................................
............................................................................................................................................................................................
8) يحدث الاحتراق التام عند وجود وفرة من غاز ثنائي الأزوت N2 : ....................................
............................................................................................................................................................................................
9) يحدث عن الاحتراق غير التام غاز سام هو أول أكسيد الكربون CO : .............................................
............................................................................................................................................................................................
10) في الهواء الجاف لا يتأثر الحديد بغاز ثنائي الأكسجين O2 : .....................................................
............................................................................................................................................................................................
	اقلب الصفحة
	الصفحة : 2/1





 (
00
,
06
 نقاط
)التمرين الثاني :
·  علل باختصار ما يلي :
1) انطفاء شمعة بعد ثواني من وضعها تحت ناقوس زجاجي: 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   
2)  تآكل و تشكل طبقة بنية على هيكل قديم لسيارة و متروكة في العراء لمدة طويلة: .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3) ارتفاع الكثافة السمكية في المناطق البحرية الباردة:
 (
50
,
01
 نقاط
).................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
التمرين الثالث :
·  إملأ الفراغات:
 (
50
,
02
 نقاط
)للهـواء الجـوي ضغط يدعى بـ ................................... بحيث يؤثر على السطح الملامس له  بـ ................................. يكون منحاها ............................... على السطح المضغوط.
التمرين الرابع :
· أحسب الضغط الجوي الناتج عن تطبيق قوة ضاغطة شدتها 150 N على سطح مساحته 1,5 cm2 بوحدة الباسكال ؟ ثم بوحدة البار ؟.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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 وزارة التربية الوطنية  –  مديرية التربية لولاية بسكرة    ثانوية  الشهيد بادي المكي زريبة الوادي  
  حل إختبــــــار الثلاثـــــي الثاني   في مــــــــادة العلـــــوم الفيزيائيــــــة  
 السنة الدراسية  : 2012/2013   المستوى : السنة الأولى جذع مشترك أدب   (1+2+3 )   
   المــدة : ساعـة                                                                                                                                     زريبة الوادي  في : مارس 2013
 (
00
,
 10 نقاط
)                                                   
التمرين الأول :
·  أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ :
1) أهم مكونات الغلاف الجوي غاز ثنائي الأكسجين 2O و غاز ثنائي الهيدروجين 2H: خطأ
   أهم مكونات الغلاف الجوي غاز ثنائي الأكسجين 2O و غاز ثنائي الازوت  2N
2) يحتوي الهواء على نسبة كبيرة من غاز الأرغون Ar: خطأ
    يحتوي الهواء على نسبة قليلة من غاز الأرغون Ar
3) يقاس الضغط بواسطة جهاز يدعى الترمومتر: خطأ
     يقاس الضغط بواسطة جهاز يدعى البارو متر
4) الوحدة الدولية لقياس الضغط الجوي هي البار (bar): خطأ
    الوحدة الدولية لقياس الضغط الجوي هي الباسكال (pa)  
5) ضغط قدره 1 جو (atm) يكافئ 105 . 013,1باسكال: صحيح 
    ضغط قدره 1 جو (atm) يكافئ 105 . 013,1 باسكال (pa)  
6) 1 باسكال يكافئ 2m1/N1 : صحيح
    1 باسكال يكافئ 2m1/N1.
7) شرطا الاحتراق هما وجود جسم محترق و غاز ثنائي أكسيد الكربون CO2 : خطأ
    شرطا الاحتراق هما وجود جسم محترق و غاز ثنائي الأكسجين O2
8) يحدث الاحتراق التام عند وجود وفرة من غاز ثنائي الأزوت N2 : خطأ
   يحدث الاحتراق التام عند وجود وفرة من غاز ثنائي الأكسجين O2
9) يحدث عن الاحتراق غير التام غاز سام هو أول أكسيد الكربون CO : صحيح
   يحدث عن الاحتراق غير التام غاز سام هو أول أكسيد الكربون CO
10) في الهواء الجاف لا يتأثر الحديد بغاز ثنائي الأكسجين O2 : صحيح
       في الهواء الجاف لا يتأثر الحديد بغاز ثنائي الأكسجين O2
	اقلب الصفحة
	الصفحة : 2/1






 (
00
,
06
 نقاط
)التمرين الثاني :
·  علل باختصار ما يلي :
4) انطفاء شمعة بعد ثواني من وضعها تحت ناقوس زجاجي: 
· انطفاء الشمعة دلالة على نفاذية غاز يساعد في الاشتعال هو غاز ثنائي الأكسجين 2O داخل الناقوس بسبب استهلاكه أثناء الاشتعال و يحل محله غاز  لا يساعد في الاشتعال هو غاز ثنائي أكسيد الكربون  .CO2   
5)  تآكل و تشكل طبقة بنية على هيكل قديم لسيارة و متروكة في العراء لمدة طويلة: 
· في الهواء الرطب يتأثر معدن الحديد بثائي الأكسجين 2O و الرطوبة و يعطي الصدأ ( طبقة بنية )  يدعى الناتج أكسيد الحديد .
6) ارتفاع الكثافة السمكية في المناطق البحرية الباردة:
·  (
50
,
01
 نقاط
) إن الماء يكون أكثر غنا بغاز ثنائي الأكسجين كلما كانت درجة حرارة هذا الماء منخفضة و منه الكائنات الحية مثل الأسماك تجد الوسط الملائم لعيشها في هذه المياه فيزداد عددها و لذلك الكثافة السمكية تكون كبيرة  في المناطق البحرية الباردة .
التمرين الثالث :
·  إملأ الفراغات:
 (
50
,
02
 نقاط
)للهـواء الجـوي ضغط يدعى بـالضغط الجوي بحيث يؤثر على السطح الملامس له  بـقوة يكون منحاها عموديا على السطح المضغوط.
التمرين الرابع :
· أحسب الضغط الجوي الناتج عن تطبيق قوة ضاغطة شدتها 150 N على سطح مساحته 1,5 cm2 بوحدة الباسكال ؟ ثم بوحدة البار ؟.
- حساب الضغط الجوي بوحدة الباسكال  :                                            P = = = 100 pa = 102 pa
- حساب الضغط الجوي بوحدة البار  :                                   bar 10-3   =  P = 100 pa = 0,001 bar                                      
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